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Частка респондентів



Сфера діяльності підприємства 



Рівень задоволеності підготовкою випуcкників 



Показники зацікавленості у прийнятті на роботу випускників



Рівень умінь та навичок випускників, що працюють в компанії

1.Теоретичні знання
2.Практичні вміння
3. Здатність до навчання
4.Здатність працювати в команді
5.Навички управління персоналом
6.Ерудованість, загальна культура, комунікабельність
7.Володіння інформаційними технологіями 
8. Стратегічне мислення та націлення на результат



Пропозиції щодо покращення теоретичних знань

1. Проєктний аналіз
2. Бухгалтерський облік
3. Розробка документів
4. Бізнес-планування
5. Бюджетування
6. Економіка підприємства та торгівлі
7. Базові знання механіки



Пропозиції щодо розвитку практичних навичок випускників

1.Вміння працювати в групах

2.Швидкість адаптації до нових процесів

3.Концентрація

4.Кореспонденція та фінансова звітність

5.Планування підприємства на рік

6.Аналіз результатів  господарської діяльності підприємства

7.Навики цілепокладання

8. Навички вирішення технічних задач

9. Більше практики на реальному обладнанні



Моделі взаємодії підприємства та навчального закладу



Заходи по залученню молодих фахівців



Побажання щодо  підвищення якості підготовки фахівців

1. Влаштовувати дні підприємств, презентації фірм перед студентською аудиторією

2.Максимальне наближення до реального професійного досвіду

3.Розробляти програмне забезпечення в команді

4. Майстер-класи, екскурсії на підприємства

5. Більше практики

6.Спільний план між закладами освіти, МОН і підприємцями

7. Розробка чіткої стратегії матеріального забезпечення  підготовки здобувачів освіти 

8.Проводити моніторинг працевлаштування

9.Розшити доступ викладачів до ознайомлення і друку в європейських науково-методичних базах


